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A poco más de dos semanas para las elecciones de medio término, más de la mitad de los estadounidenses
cuestiona hoy el trabajo de su presidente Donald Trump, coinciden diversas encuestas.

El promedio de sondeos calculado por el portal de Internet Real Clear Politics, que incluye investigaciones
publicadas este mes, revela que el gobernante genera un 53,3 por ciento de rechazo y un 42,2 por ciento de
aprobación.

La primera cifra sube casi un punto con respecto al pasado mes y la segunda baja levemente.

Según una encuesta de la televisora Fox News, divulgada días atrás, un 53 por ciento de los interrogados criticó la
labor del mandatario, mientras un 45 lo respaldó.
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Otra investigación realizada por Economist y YouGov le otorga un 52 y un 45 respectivamente, mientras el canal
noticioso CNN situó los números en 61 y 37.
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